ИНФОРМАЦИЯ
о количестве и характере обращений граждан, поступивших 
в Администрации муниципальных образований Советского района
за  первое полугодие 2022 года.
 
         Право на обращение в органы местного самоуправления – это неотъемлемое право каждого гражданина. В соответствии с Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», гражданин имеет право подать обращение в органы местного самоуправления, органы исполнительной власти и другие органы любым доступным, удобным для него способом.
За первое полугодие 2022 года в Администрацию Советского района   и администрации  сельских  поселений поступило  254 обращения (количество вопросов в обращениях- 291), что на 33 обращения больше, чем за первое полугодие 2021 года.,в том числе в письменной форме – 143 обращения (8 коллективных обращений), устно – 111 обращений. В своих обращениях граждане отражают как личные интересы и проблемы, так и свои взгляды на наиболее важные общественные события в районе.
          По характеру  обращения  распределились следующим образом:
1)    экономика – 122 обращения  (48%)
2)    жилищно-коммунальная сфера– 81 обращение (31,9 %)
3)    социальная сфера –21 обращение (8,3%)
4)    государство, общество, политика – 17 обращений (6,7%)
                 5)  оборона, безопасность, законность – 13 обращений (5,1%)
           Общий анализ обращений показывает, что достаточно высоким остается количество обращений граждан по вопросам благоустройства и ремонта, подъездных дорог, в том числе тротуаров, о восстановлении водоснабжения, уборке снега, мусора и посторонних предметов,  уличному освещению, земельным спорам.
           Все обращения были рассмотрены в установленные законом сроки, на все даны квалифицированные ответы в соответствии с законодательством.
            С 1 апреля  2022 года возобновлен личный прием граждан Главой Советского района и его заместителями, с графиком приема можно ознакомиться на официальном сайте муниципального образования  «Советский район».
  Работа с обращениями граждан продолжает оставаться одним из приоритетных направлений в деятельности Администраций муниципальных образований района.
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