Одним из приоритетных направлений деятельности органов местного самоуправления является организация работы с обращениями граждан.
         За  2018 год в Администрацию Советского района   и администрации  сельских  поселений обратилось  422 человека, в том числе в письменной форме – 197 человек, устно – 167 человек.
        Из письменных обращений - 34 поступило через Администрацию Президента РФ, 8 - через Государственную Думу РФ, 7 - через Курскую областную Думу.
       По характеру письменные обращения  распределились следующим образом:
1)     жилищно-коммунальная сфера –62%
2)     экономика – 27 %;
3)     социальная сфера – 6 %;
4)     государство, общество, политика – 3,8 %
                  5)  оборона, безопасность, законность – 1 %
       Жители района обращались с вопросами строительства и ремонта дорог,    благоустройства улиц, расчистки улиц и тротуаров от снега,  восстановления водоснабжения, об улучшении жилищных условий, об оказании материальной помощи.
          Все обращения были рассмотрены в установленные законом сроки, на все даны квалифицированные ответы в соответствии с законодательством, 38 обращений рассмотрены с выездом на место  для более тщательного изучения исполнителями поставленных в обращении вопросов
          С целью оперативного решения проблемных вопросов жителей Советского района в Администрации Советского района в соответствие с имеющимся графиком осуществляется приём граждан Главой Советского района и его заместителями. Согласно отдельному графику ведётся прием граждан депутатами Представительного собрания Советского района.
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