   Информация о проведенном мероприятии: проверка использования  бюджетных средств, выделенных на реализацию проекта «Цифровая образовательная среда» в МКОУ "Волжанская средняя общеобразовательная школа имени Героя Социалистического Труда Василия Михайловича Репринцева" Советского района Курской области в 2022  году»
       Основание для проведения мероприятия: Основания для проведения контрольного мероприятия: В соответствии приказов председателя Ревизионной комиссии Советского района  Курской области: №  44 от 28.12.2021 г. «Об утверждении плана деятельности Ревизионной комиссии муниципального района «Советский район» Курской области на 2022 год»,  № 37 от 26.07.2022г. «О проведении проверки  эффективности использования бюджетных средств, выделенных на реализацию проекта «Цифровая образовательная среда» в МКОУ "Волжанская средняя общеобразовательная школа имени Героя Социалистического Труда Василия Михайловича Репринцева", удостоверение на право проведения проверки  № 19 от 26.07.2022 года.
        Предмет контрольного мероприятия: нормативные правовые акты и иные распорядительные документы, обосновывающие операции со средствами областного бюджета, платежные и первичные документы, паспорта и отчеты о ходе реализации регионального проекта.
        Объект контрольного мероприятия: МКОУ «Волжанская средняя общеобразовательная школа имени Героя Социалистического Труда Василия Михайловича Клыкова» Советского района  Курской области за 2022 год.    
         Цель контрольного мероприятия: Проверка  законности и эффективности расходования средств областного бюджета Курской области, направленных на реализацию регионального проекта Курской области «Цифровая образовательная среда» входящего в структуру национального проекта «Образование» за 2022 год.
          Срок проведения контрольного мероприятия: с 26.07.2022 года по 16.08.2022 года.
           В ходе проверки выявлено:
           В соответствии с распоряжением Министерства просвещения Российской Федерации от 14 января 2021 года № Р-16 «Об утверждении методических рекомендаций по приобретению оборудования, расходных материалов, средств обучения и воспитания для обновления материально-технической базы общеобразовательных организаций и профессиональных образовательных организаций в целях внедрения цифровой образовательной среды в рамках региональных проектов, обеспечивающих достижение целей, показателей и результата федерального проекта «Цифровая образовательная среда», национального проекта «Образование», в рамках реализации национального проекта «Образование» в Советском  муниципальном районе предусмотрена реализация федеральных проектов и соответствующих региональных проектов.
         В муниципальном районе  утвержден паспорт  муниципального проекта, входящих в структуру национального проекта «Образование», ответственным исполнительным органом государственной власти по которым является Управление образования Советского района Курской области «Цифровая образовательная среда».
         На реализацию регионального проекта «Цифровая образовательная среда» в 2022 году в бюджете муниципального района предусмотрены средства в сумме 1936,700 тыс. рублей, в том числе: 1 860,006 тыс. рублей – за счет средств федерального бюджета, 37, 960 тыс. рублей – за счет средств областного бюджета, и 38,734 тыс. рублей – за счет средств муниципального бюджета.
        Средства субсидии израсходованы  по состоянию на 01.08.2022 года  в сумме 1895,166 тыс. рублей или 95,9% плановых годовых назначений. Конечными получателями средств регионального проекта заключены и оплачены 2 контракта (договора) на общую сумму 1857,2628 тыс. рублей, в том числе: 1 820,11743 тыс. рублей – за счет средств федерального бюджета, 37,14525 тыс. рублей – за счет средств областного бюджета, 37,90332 тыс. рублей – за счет средств муниципального бюджета.
       При  проверки наличия и использования оборудования, приобретенного по муниципальным контрактам от 31.03.2022 г. № АМ 76/2022 от и   № 113 от 31.03.2023 г., установлено, что компьютерная техника на общую сумму 1895,2 тыс. рублей не смонтировано и не используется МКОУ «Волжанская средняя общеобразовательная школа имени Героя Социалистического Труда Василия  Михайловича Репринцева» в связи с проведением капитального ремонта здания, что содержит признаки неэффективного использования бюджетных средств.

