Внешняя проверка бюджетной отчетности за 2021 год главного распорядителя администратора  бюджетных средств – Управления образования  Администрации Советского района  за 2021 год
По результатам установлено следующее:
бюджетная отчетность составлена с заполнением предусмотренных форм, соответствует нормативным требованиям к полноте бюджетной отчетности и представлена финансовому органу своевременно, при этом, в пояснительной записке отсутствует информация по отдельным формам бюджетной отчетности;
при проверке соблюдения требований в части корректности заполнения представленных форм отчетности нарушений не установлено;
при анализе контрольных соотношений (арифметических увязок) между показателями различных форм отчетности и пояснительной записки расхождений не выявлено;
в нарушение п. 2 ст. 11 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»,   требований Инструкции № 191н, Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных Приказом Минфина РФ от 13.06.1995 N 49, в Управлении образования  Администрации Советского района инвентаризация имущества не проводилась, проверить достоверность денежных средств и расчетов по состоянию на 31 декабря 2021 года не предоставляется возможным;
внутренний финансовый аудит организован с нарушениями.
В адрес руководителя Управления образования  направлено представление Ревизионной комиссии Советского района.

