Внешняя проверка бюджетной отчетности за 2022 год главного администратора  распорядителя  бюджетных средств –Администрации Советского района  Курской области  за 2022 год
 
По результатам установлено следующее:
бюджетная отчетность составлена с заполнением предусмотренных форм, соответствует нормативным требованиям к полноте бюджетной отчетности и представлена финансовому органу своевременно;
при проверке соблюдения требований в части корректности заполнения представленных форм отчетности нарушений не установлено;
при анализе контрольных соотношений (арифметических увязок) между показателями различных форм отчетности и пояснительной записки расхождений не выявлено.
          В нарушение требований, предъявляемых статьей 11 Федерального закона от 6 декабря 2011 г. N 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», пункта 7 Инструкции № 191н, Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных Приказом Минфина РФ от 13.06.1995 N 49, приказа Минфина РФ от 31 декабря 2016 г. № 256н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчётности организаций государственного сектора», Приказа Минфина РФ от 13 июня 1995 г. № 49 «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств» инвентаризация имущества и обязательств перед составлением годовой отчетности не проводилась ГРБС Администрацией Советского района в подведомственных учреждениях (пункт 2.4 Классификатора нарушений, выявляемых в ходе внешнего государственного аудита (контроля), утвержденного постановлением Коллегии Счетной палаты Российской Федерации от 21.12.2021 года № 14ПК).

