Информация о проведенном мероприятии: проверка использования служебного автотранспорта,  планирования и обоснованности расходования средств районного бюджета направленных на приобретение и списание материальных запасов в части ГСМ, выделенных муниципальному казенному учреждению «Управление хозяйственного обслуживания» Советского района Курской области 2020 г. текущий период 2021  год.»
Основание для проведения мероприятия: Основания для проведения контрольного мероприятия: Приказы председателя Ревизионной комиссии Советского района  Курской области № 49 от 28.12.2020 г.. «Об утверждении плана деятельности Ревизионной комиссии муниципального района «Советский район» Курской области на 2021 год», «О проведении проверки использования служебного автотранспорта,  планирования и обоснованности расходования средств районного бюджета направленных на приобретение и списание материальных запасов в части ГСМ, выделенных муниципальному казенному учреждению «Управление хозяйственного обслуживания» Советского района Курской области 2020 г. текущий период 2021  год.»  № 12  от 18.02.2021 года, удостоверение на право проведения проверки  № 6 от 19.02.2021 года.
Предмет контрольного мероприятия: нормативные правовые акты и иные распорядительные документы, обосновывающие использования служебного автотранспорта находящегося в оперативном управлении муниципального казенного учреждения «Управление хозяйственного обслуживания», платежные и первичные документы, регистры бюджетного учета и бюджетная отчетность, подтверждающие совершение операций со средствами районного бюджета направленных на приобретение и списание материальных запасов в части ГСМ.
Объекты контрольного мероприятия:
МКУ «Управление хозяйственного обслуживания»  Советского района  Курской области за 2020г. текущий период 2021 года.
Цель контрольного мероприятия: Проверка использования служебного автотранспорта,  планирования и обоснованности расходования средств районного бюджета направленных на приобретение и списание материальных запасов в части ГСМ, выделенных муниципальному казенному учреждению «Управление хозяйственного обслуживания» Советского района Курской области 2020 г. текущий период 2021  год».
Срок проведения контрольного мероприятия:
с 19.02.2021 года по 02.03.2021 года.
 
   В ходе проверки выявлено следующее нарушения действующего законодательства:    Федеральный закон "О бухгалтерском учете" от 06.12.2011 N 402-ФЗ,     Приказа от 18 сентября 2008 г. N 152. «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых  листов» (с изменениями и дополнениями).
 
По итогам контрольного мероприятия направлено представления Директору МКУ Управления хозяйственного учреждения Широковой Е.В.  по устранению выявленных нарушений.
 
 
Председатель Ревизионной комиссии
Советского района Курской области                                          Л. В. Гудилина

