Информация о проведенном мероприятии: проверка законности и результативности (эффективности и экономности) использования средств местного бюджета и межбюджетных трансфертов, предоставленных из областного бюджета и средств муниципального района Советский район Курской области  бюджету муниципального образования «Краснодолинский сельсовет» за 2019-2020 годы.
 
Основание для проведения мероприятия: Основания для проведения контрольного мероприятия: Приказы председателя Ревизионной комиссии Советского района  Курской области № 49 от 28.12.2020 г.. «Об утверждении плана деятельности Ревизионной комиссии муниципального района «Советский район» Курской области на 2021 год», «О проведении проверки законности и результативности (эффективности и экономности) использования средств местного бюджета и межбюджетных трансфертов, предоставленных из областного бюджета и средств муниципального района Советский район Курской области  бюджету муниципального образования «Краснодолинский  сельсовет» за 2019-2020 годы  № 41  от 10.06.2021 года, удостоверение на право проведения проверки  № 20 от 10.06.2021 года.
Предмет контрольного мероприятия: нормативные правовые документы, регулирующие соблюдение требований бюджетного законодательства при предоставлении межбюджетных трансфертов в 2019-2020 годах, бухгалтерские и отчетные документы, отражающие операции со средствами муниципального бюджета и т.д.
Объекты контрольного мероприятия:
орган  исполнительной власти муниципального образования «Краснодолинский сельсовет» Советского района  Курской области; учреждения и другие организации, которым были выделены средства из бюджета муниципального образования.
Цель контрольного мероприятия: проверка законности и результативности использования межбюджетных трансфертов, выделенных из бюджета муниципального района «Советский район», соблюдение уровня софинансирования и объема выделяемых средств (расчет объема межбюджетных трансфертов).
Срок проведения контрольного мероприятия:
с 10.06.2021 года по 09.07.2021 года.
 
В ходе проверки установлено:
       В ходе проверки выявлено следующее нарушения действующего законодательства:
        В ходе проверки выявлено следующее нарушения действующего законодательства:
        - статьи 86 Бюджетного кодекса РФ в течение 2019-2020 годов не вносились изменения в муниципальные программы в части приведения объемов финансирования в соответствие с решением о местном бюджете.
         -  ст. 9 Закона № 402-ФЗ списание бензина в 2019-2020 годах производилось без оправдательных документов, что привело необоснованным расходам бюджетных средств на сумму 220,874 тыс. рублей.
       -   пункта 1 статьи 20 и статьей 23 Федерального закона от 10 декабря 1995 г. № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» (ред. от 30.07.2019), п. 15 порядка заполнения путевых листов, утвержденных Приказом Минтранса РФ № 368, п. 16 и п. 17 Порядка проведения предсменных, предрейсовых и послесменных, послерейсовых медицинских осмотров, утвержденного Приказом Минздрава РФ от 15.12.2014 № 835н  в путевой лист не вносились обязательные данные о предрейсовом и послерейсовом медицинских осмотрах водителя.
        -  порядка представления реестра расходных обязательств субъекта Российской  Федерации (муниципального образования) Абзац 2 пункта 4, абзац 2 пункта 5 статьи 87 Бюджетного кодекса Российской Федерации приказ Минфина России от 19 апреля 2012 г. № 49н «Об утверждении Порядка представления реестров расходных обязательств субъектов Российской Федерации и сводов реестров расходных обязательств муниципальных образований, входящих в состав субъекта, уточнение реестра расходных обязательств 2019-2020 годах не осуществлен. 
 
 
По итогам контрольного мероприятия направлено представления Главе Краснодолинского  сельсовета Грызловой Е.А.  по устранению выявленных нарушений.
 
 
Председатель Ревизионной комиссии
Советского района Курской области                                          Л. В. Гудилина

