Информация о проведенном мероприятии: проверка законности реализации национального проекта «Формирование комфортной городской среды  муниципального образования «Волжанский сельсовет» за 2021 год текущий период 2022 года.
 
Основание для проведения мероприятия: Основания для проведения контрольного мероприятия: Приказы председателя Ревизионной комиссии Советского района  Курской области № 44 от 27.12.2021 г.. «Об утверждении плана деятельности Ревизионной комиссии муниципального района «Советский район» Курской области на 2022 год», Приказа «О проведении проверки законности реализации национального проекта «Формирование комфортной городской среды  муниципального образования «Волжанский сельсовет» за 2021 год текущий период 2022 года  № 38  от 26.09.2022 года, удостоверение на право проведения проверки  № 21 от 26.09.2022 года.
     Предмет контрольного мероприятия: процессы, связанные с использованием объектами контроля бюджетных средств (бюджета  муниципального образования «Волжанский сельсовет», федерального бюджета, областного бюджета) на реализацию мероприятий муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования  «Волжанский сельсовет» (далее – муниципальная программа) направленных на реализацию региональных проектов по национальному проекту «Жильё и городская среда» и деятельностью органов самоуправления и организаций, направленную на выполнение данных мероприятий.
Объекты контрольного мероприятия:
муниципальное образование «Волжанский   сельсовет» Советского района Курской области.
       Цель контрольного мероприятия: Установить объёмы бюджетных ассигнований, предусмотренных и исполненных в проверяемом периоде (в разрезе всех источников) на реализацию мероприятий муниципальной программы.
Анализ и оценка соблюдения объектом контроля требований нормативных правовых актов, правовых и организационно-распорядительных документов в процессе использования бюджетных средств.
Оценить результативность использования бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий муниципальной программы.
Срок проведения контрольного мероприятия:
с 26.09.2022 года по 21.10.2022 года.
 
В ходе проверки установлено:
       В ходе проверки выявлено следующее нарушения действующего законодательства:
 
В нарушение часть 2 статьи 72 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьи ч.1 ст.16, ч. 6, 7 ст. 16 Федерального закона от 5 апреля 2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» п. 12 Порядка N 1279  Администрацией Волжанского сельсовета Советского района не соблюдены требования к содержанию (извещения) о закупке оборудование детской площадки д. Волжанец  на общую  сумму 916,250 тыс. рублей за период с 01.10.2021 года по 14.12.2021 года (пункт 4.7 «Нарушение порядка принятия решений о заключении государственных контрактов (договоров) на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения федеральных нужд, осуществляемых в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, на срок действия утвержденных лимитов бюджетных обязательств» пункт 4.5 «Несоблюдение требований, в соответствии с которыми государственные (муниципальные) контракты (договора) заключаются в соответствии с планом-графиком закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд, сформированным и утвержденным в установленном законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд порядке» пункт 4.6 «Несоблюдение требований, в соответствии с которыми государственные (муниципальные) контракты (договора) заключаются и оплачиваются в пределах лимитов бюджетных обязательств» (Классификатора нарушений, выявляемых в ходе внешнего государственного аудита (контроля), утвержденного постановлением Коллегии Счетной палаты Российской Федерации от 21.12.2021 года № 14ПК)
 
По итогам контрольного мероприятия направлено представления Главе Волжанского   сельсовета Булгакову Г.Я.  по устранению выявленных нарушений.

