                                                ИНФОРМАЦИЯ 
о результатах плановой камеральной проверки по теме:    «Анализ осуществления главными администраторами средств муниципального бюджета внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита» за период с 01.01.2018 по 31.12.2018 года.                                
  На основании Плана  контрольной деятельности по внутреннему муниципальному финансовому контролю  Администрации Советского района Курской области на 2019 год, утверждённый распоряжением Администрации Советского района Курской области от 18.12.2018г. № 479-р «Об утверждении плана  проведения должностным лицом по  внутреннему  муниципальному финансовому контролю Администрации Советского района Курской области анализа осуществления главными администраторами средств муниципального бюджета внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита на 2019 год», распоряжения Администрации Советского района Курской области от 10 января 2019 года № 8-р «О проведении анализа осуществления главными администраторами средств муниципального бюджета внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита» была проведена камеральная проверка    по теме  «Анализ осуществления главными администраторами средств муниципального бюджета внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита» за период с 01.01.2018 по 31.12.2018 года   главным специалистом-экспертом  по внутреннему муниципальному финансовому контролю Администрации Советского района Кулаковой Е.Г.   
	Контрольное мероприятие проводилось в следующих учреждениях:
Управление культуры Администрации Советского района;
Представительное собрание Советского района;
Управление образования Администрации Советского района;
Управление финансов Администрации Советского района;
Администрация Советского района.
        
          В ходе проведенного контрольного мероприятия выявлены нарушения  статьи 160.2-1 Бюджетного кодекса и Правил осуществления главными распорядителями средств бюджета муниципального района «Советский район» Курской области, главными администраторами (администраторами) доходов бюджета муниципального района «Советский район» Курской области, главными администраторами источников финансирования дефицита бюджета муниципального района «Советский район» Курской области внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита утвержденных  Постановлением Администрации Советского района Курской области  от 23.04.2018 года       № 306. 
По итогам проверки направлены:
- акты в проверенные учреждения;
- отчет о результатах плановой камеральной проверки Главе Советского района Курской области.
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