Информация о результатах плановой выездной проверки в муниципальном казенном учреждении «Централизованная бухгалтерия учреждений культуры» Советского района Курской области
 

	Администрацией Советского района Курской области проведена плановая выездная проверка в муниципальном казенном учреждении «Централизованная бухгалтерия учреждений культуры» Советского района Курской области в отношении учреждений культуры Советского района Курской области по теме «Контроль за соблюдением положений правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, в том числе устанавливающих требования к бухгалтерской (финансовой) отчетности  муниципальных учреждений. Проверка средств, выделенных из муниципального бюджета на содержание работников учреждений культуры Советского района Курской за период с 01.01.2019 по 31.07.2020.
	По результатам контрольного мероприятия установлены факты нарушений нормативных правовых актов при использовании средств муниципального бюджета.
	По итогам контрольного мероприятия Администрацией Советского района Курской области направлены:
- представление директору  муниципального казенного учреждения культуры «Советский центр досуга и кино «Восток» Советского района  Курской области»;
- информация начальнику Управления культуры Администрации Советского района Курской области;
- отчет Главе Советского района Курской области.
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