Информация о проведенном мероприятии: проверка правильности формирования и расходования фонда оплаты труда, командировочных расходов, эффективность использования муниципального имущества МКУК «Советский цент досуга и кино ВОСТОК» , а также  целевого использования средств областного и местного   бюджета, за 2021-2022гг.».
       Основание для проведения мероприятия: Основания для проведения контрольного мероприятия:         В соответствии приказов Ревизионной комиссии Советского района  Курской области: №  44 от 27.12.2021 г. «Об утверждении плана деятельности Ревизионной комиссии муниципального района «Советский район» Курской области на 2022 год»,  № 39 от 22.08.2022г. «О проведении проверки правильности формирования и расходования фонда оплаты труда, командировочных расходов, эффективность использования муниципального имущества МКУК «Советский цент досуга и кино ВОСТОК» , а также  целевого использования средств областного и местного   бюджета, за 2021-2022гг.»», удостоверение на право проведения проверки  № 20 от 22.08.2022 года.
Предмет контрольного мероприятия: нормативные правовые акты и иные распорядительные документы, обосновывающие операции со средствами бюджета муниципального района «Советский  район» Курской области, платежные и первичные документы, регистры бюджетного учета и бюджетная отчетность, подтверждающие совершение операций со средствами муниципального района «Советский район» Курской области в МКУК «Центр досуга и кино «Восток» Советского района за 2021-2022гг.
         Объект контрольного мероприятия: МКУК «Советский центр досуга и кино «Восток» Советского района  Курской области.
  Цель контрольного мероприятия: Проверка законности и результативности, целевого использования   средств областного  и бюджета муниципального района «Советский район», эффективность использования муниципального имущества МКУК «Советский цент досуга и кино ВОСТОК» ,  за 2021 год  текущий период 2022гг.»»
         Метод проверки: Выборочный.
        Срок проведения контрольного мероприятия: с 22.08.2022 года по 22.09.2022 года.
 
В ходе проверки установлено:
  -  В нарушение требований, предъявляемых статьей 11 Федерального закона от 6 декабря 2011 г. N 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», пункта 7 Инструкции № 191н, Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных Приказом Минфина РФ от 13.06.1995 N 49, приказа Минфина РФ от 31 декабря 2016 г. № 256н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчётности организаций государственного сектора», Приказа Минфина РФ от 13 июня 1995 г. № 49 «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств» инвентаризация имущества и обязательств перед составлением годовой отчетности не проводилась МКУК «Советский цент досуга и кино Восток» Советского района (пункт 2.4 «Несоблюдение требований к содержанию документации (извещения) о закупке» Классификатора нарушений, выявляемых в ходе внешнего государственного аудита (контроля), утвержденного постановлением Коллегии Счетной палаты Российской Федерации от 21.12.2021 года № 14ПК); Бланки строгой отчетности не учитываются на забалансовом счете 03 ответственным лицом. Аналитический учет не ведется в Книге учета бланков строгой отчетности (ф.0504045) по видам, сериям, номерам, их количеству и стоимости. Книга учета отсутствует, что является нарушением действующего законодательства. Инвентаризация бланков строгой отчетности МКУ «Советский центр досуга и кино «Восток»» не проводилась, что говорит о бесконтрольности БСО со стороны руководителя учреждения,
-В нарушение часть 3 статьи 9 бухгалтерской службой  допущено нарушение, выразившееся в грубом нарушении требований к бухгалтерскому учету, в том числе к составлению бухгалтерской отчетности, в виде искажения показателя бухгалтерской отчетности. ((пункт 2.12 «Грубое нарушение правил ведения бухгалтерского учета, выразившее в искажении любой статьи(строки) формы бюджетной отчетности» Классификатора нарушений, выявляемых в ходе внешнего государственного аудита (контроля), утвержденного постановлением Коллегии Счетной палаты Российской Федерации от 21.12.2021 года № 14ПК
    -   В нарушение Указание Банка России от 7 октября 2013 г. N 3073-У «Об осуществлении наличных расчетов», Указание Банка России от 11 марта 2014 г. N 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» допущено нарушение порядка работы с денежной наличностью и порядка ведения кассовых операций. (пункт 2.8 Классификатора нарушений, выявляемых в ходе внешнего государственного аудита (контроля), утвержденного постановлением Коллегии Счетной палаты Российской Федерации от 21.12.2021 года № 14ПК).
 
       По итогам контрольного мероприятия направлено представление Директору МКУК «Советский центр досуга и кино Восток»  по устранению выявленных нарушений.
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