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Информация о проведенном мероприятии: проверка законности и результативности (эффективности и экономности) использования средств местного бюджета и межбюджетных трансфертов, предоставленных из областного бюджета и средств муниципального района Советский район Курской области  бюджету муниципального образования «Нижнеграйворонский  сельсовет» за 2023 год  .
Основание для проведения мероприятия: Основания для проведения контрольного мероприятия: Пункт 8 раздела I плана контрольных и экспертно-аналитических мероприятий Ревизионной комиссии Советского района на 2024 год.
Предмет контрольного мероприятия: нормативные правовые документы, регулирующие соблюдение требований бюджетного законодательства при предоставлении межбюджетных трансфертов в 2023 году, бухгалтерские и отчетные документы, отражающие операции со средствами муниципального бюджета.

Объекты контрольного мероприятия: 
орган  исполнительной власти муниципального образования «Нижнеграйворонский сельсовет» Советского района  Курской области; учреждения и другие организации, которым были выделены средства из бюджета муниципального образования.

Цель контрольного мероприятия: проверка законности и результативности  использования межбюджетных трансфертов, выделенных из бюджета муниципального района «Советский район», соблюдение уровня софинансирования и объема выделяемых средств (расчет объема межбюджетных трансфертов).
Срок проведения контрольного мероприятия: 

	

	Проверка начата: 22.08.2024г.

	Окончена: 20.09.2024г.

	


В ходе проверки установлено:

             В ходе проверки выявлено следующее нарушения действующего законодательства: 

Выборочной проверкой ведения реестра муниципальной собственности муниципального образования Нижнеграйворонский  сельсовет установлены следующие нарушения Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества, утвержденного приказом Министерства экономического развития РФ от 30.08.2011 года №424 (пункт 3.24 «Нарушение порядка учета и ведения реестра государственного (муниципального) имущества» раздела 3 Классификатора нарушений, выявленных в ходе внешнего государственного аудита (контроля), утвержденного постановлением Коллегии Счетной палаты Российской Федерации от 21.12.2021 № 14 ПК):

1) в нарушение пункта 4 Порядка, в реестре муниципальной собственности муниципального образования Нижнеграйворонский  сельсовет по отдельным объектам отсутствуют следующие сведения: 

- балансовая стоимость недвижимого имущества, при этом указанная графа в реестре представлена;

- кадастровая стоимость недвижимого имущества, при этом указанная графа в реестре представлена;

- дата возникновения и прекращения права муниципальной собственности на недвижимое имущество;

- реквизиты документов - оснований возникновения (прекращения) права муниципальной собственности на объекты недвижимого имущества,  

- сведения об установленных в отношении муниципального недвижимого имущества ограничениях (обременениях) с указанием основания и даты их возникновения и прекращения;

В нарушение пункта 4 Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества, утвержденного Постановлением Минэкономразвития РФ от 30.08.2011 года №424, в реестре муниципального имущества, действующего по состоянию на 01.01.2024 года, не отражена актуальная кадастровая стоимость земельных участков, не указана площадь, протяженность и(или) иные параметры характеризующие физические свойства недвижимого имущества (пункт 3.24 «Нарушение порядка учета и ведения реестра государственного (муниципального) имущества» раздела 3 Классификатора нарушений, выявленных в ходе внешнего государственного аудита (контроля), утвержденного постановлением Коллегии Счетной палаты Российской Федерации от 21.12.2021 № 14ПК).
По итогам контрольного мероприятия направлено представления Главе Нижнеграйворонского  сельсовета  по устранению выявленных нарушений.

Председатель 
Ревизионной комиссии                                                        Л. В. Гудилина

