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   Информация о проведенном мероприятии: проверка «Исполнение требований земельного законодательства Администрацией Советского района  Курской области за 2023 год » (совместно с прокуратурой Советского района Курской области)».». 

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 9 плана работы  Ревизионной  комиссии Советского  района Курской области на 2024 год.

Предмет контрольного мероприятия: муниципальные правовые акты, бюджетная отчетность муниципального района «Советского район» Курской области за 2023 год, первичные документы, подтверждающие совершение операций по распоряжению земельными участками и поступлению денежных средств в бюджет муниципального района от указанных операций.
            Объекты контрольного мероприятия: Администрация муниципального района «Советский район» Курской области.
  Цель контрольного мероприятия: Цель 1 – Анализ нормативно-правовой базы, регулирующей вопросы реализации прав и полномочий муниципального образования в сфере управления, распоряжения и учета земельного фонда. Цель 2 - Анализ поступлений доходов в местный бюджет от использования земельных участков, а также доходов от продажи земельных участков. Цель 3 – Проверка распоряжения земельными участками, находящимися в муниципальной собственности и земельных участков, собственность на которые не разграничена.

         Метод проверки: Выборочный.

 Срок проведения контрольного мероприятия: 

с 14.02.2024г. по 22.03.2024г.

В ходе проверки установлено:


В ходе проведения контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:
      По пункту 1.2.98 «Неосуществление (ненадлежащее осуществление) бюджетных полномочий главного администратора (администратора) доходов бюджета (за исключением нарушений, указанных в иных пунктах классификатора)» Классификатора нарушений, выявленных в ходе внешнего государственного аудита (контроля), утвержденного постановлением Коллегии Счетной палаты Российской Федерации от 21.12.2021 № 14ПК):

       - Администрацией Советского района Курской области в нарушение статьи 160.1 Бюджетного кодекса РФ не осуществлены полномочия главного администратора (администратора) доходов бюджета муниципального образования Советский района Курской области в части обеспечения достоверности учета начислений и поступлений по арендным платежам, а также не предприняты меры, направленные на обеспечение контроля за своевременностью осуществления арендных платежей.( данное нарушение было выявлено проверкой РК в 2023 году, Акт контрольного мероприятия от 30.08.2023г, нарушение не устранено).

По пункту 2.12 Классификатора нарушений, выявляемых в ходе внешнего государственного аудита (контроля), утвержденного постановлением Коллегии Счетной палаты Российской Федерации от 21.12.2021 года № 14ПК).

-В формах годового отчета об исполнении бюджета Администрации  Советского района Курской области на 01.01.2024г. 0503369 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности» по счету 205.23 «Расчеты по доходам от платежей при пользовании природными ресурсами» отражена дебиторская задолженность с учетом данных договоров арены, что в нарушение требований, предъявляемых ч.3 статьей 9 Федерального закона от 6 декабря 2011 г. N 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», повлекло  нарушение правил ведения бухгалтерского учета, выразившееся в искажении любой статьи (строки) формы бухгалтерской отчетности ;

По пункту 2.3 «Нарушение требований, предъявляемых к регистру бухгалтерского учета» группы 2 классификатора нарушений, выявленных в ходе внешнего государственного аудита (контроля), утвержденного постановлением Коллегии Счетной палаты Российской Федерации от 21.12.2021 № 14ПК):
- В нарушение статьи 264.1 Бюджетного кодекса РФ, статьи 10 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», пунктом 3 и 197 Инструкции «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению», утвержденной приказом Министерства финансов РФ от 01.12.2010 №157н, Администрацией Советского района Курской области не осуществляется отражение доходов от аренды земельных участков (начислений и поступлений) на соответствующем счете аналитического учета счета 0 205 00 000 «Расчеты по доходам»», данное нарушение было выявлено проверкой РК в 2023 году, Акт контрольного мероприятия от 30.08.2023г, нарушение не устранено)

Допущенные нарушения свидетельствуют об отсутствии сверки и актуализации кадастровой стоимости земельных участков на отчетную дату (пункт 3.24 «Нарушение порядка учета и ведения реестра государственного (муниципального) имущества» раздела 3 Классификатора нарушений, выявленных в ходе внешнего государственного аудита (контроля), утвержденного постановлением Коллегии Счетной палаты Российской Федерации от 21.12.2021г. №14ПК).
Председатель Ревизионной комиссии

Советского района Курской области
Л. В. Гудилина

