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Информация о проведенном мероприятии: проверка законности и результативности (эффективности и экономности) использования средств местного бюджета и межбюджетных трансфертов, предоставленных из областного бюджета и средств муниципального района Советский район Курской области  бюджету муниципального образования «Верхнерагозецкий  сельсовет» за 2023 год  .
Основание для проведения мероприятия: Основания для проведения контрольного мероприятия: пункт 10 раздела I Плана деятельности Ревизионной комиссии Советского района Курской области на 2024 год, утвержденного приказом  Ревизионной комиссии Советского района  от 27.12.2023 года № 40, приказ Ревизионной комиссии  Советского района   от 30.09.2024 года  №36.  
Предмет контрольного мероприятия: нормативные правовые документы, регулирующие соблюдение требований бюджетного законодательства при предоставлении межбюджетных трансфертов в 2023 году, бухгалтерские и отчетные документы, отражающие операции со средствами муниципального бюджета.

Объекты контрольного мероприятия: 
орган  исполнительной власти муниципального образования «Верхнерагозецкий сельсовет» Советского района  Курской области; учреждения и другие организации, которым были выделены средства из бюджета муниципального образования.

Цель контрольного мероприятия: проверка законности и результативности  использования межбюджетных трансфертов, выделенных из бюджета муниципального района «Советский район», соблюдение уровня софинансирования и объема выделяемых средств (расчет объема межбюджетных трансфертов).
Срок проведения контрольного мероприятия: 

	с 30.09.2024 года 
по 18.10 2024 года

	


В ходе проверки установлено:

             В ходе проверки выявлено следующее нарушения действующего законодательства: 

Выборочной проверкой ведения реестра муниципальной собственности муниципального образования  Верхнерагозецкий  сельсовет установлены следующие нарушения Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества, утвержденного приказом Министерства экономического развития РФ от 30.08.2011 года №424 (пункт 3.24 «Нарушение порядка учета и ведения реестра государственного (муниципального) имущества» раздела 3 Классификатора нарушений, выявленных в ходе внешнего государственного аудита (контроля), утвержденного постановлением Коллегии Счетной палаты Российской Федерации от 21.12.2021 № 14 ПК):

1) в нарушение пункта 4 Порядка, в реестре муниципальной собственности муниципального образования Верхнерагозецкий сельсовет  по отдельным объектам отсутствуют следующие сведения: 

 - балансовая стоимость недвижимого имущества, при этом указанная графа в реестре представлена;

- кадастровая стоимость недвижимого имущества, при этом указанная графа в реестре представлена;

- дата возникновения и прекращения права муниципальной собственности на недвижимое имущество;

- реквизиты документов - оснований возникновения (прекращения) права муниципальной собственности на объекты недвижимого имущества,  

- сведения об установленных в отношении муниципального недвижимого имущества ограничениях (обременениях) с указанием основания и даты их возникновения и прекращения;

Выборочной проверкой соответствия стоимости земельных участков, представленных в реестре муниципального имущества по состоянию на 01.01.2024 года, их кадастровой стоимости, отраженной в ЕГРН, не представляется возможным в виду отсутствия в реестре кадастровой стоимости земельных участков.

В нарушение пункта 4 Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества, утвержденного Постановлением Минэкономразвития РФ от 30.08.2011 года №424, в реестре муниципального имущества, действующего по состоянию на 01.01.2024 года, не отражена актуальная кадастровая стоимость земельных участков (пункт 3.24 «Нарушение порядка учета и ведения реестра государственного (муниципального) имущества» раздела 3 Классификатора нарушений, выявленных в ходе внешнего государственного аудита (контроля), утвержденного постановлением Коллегии Счетной палаты Российской Федерации от 21.12.2021 № 14ПК).
     Отражение в учете Верхнерагозецкого сельсовета доходов по арендным платежам за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности, осуществляется с нарушением требований пункта 197 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета, утвержденной приказом Минфина РФ от 01.12.2010 года №157н, то есть в отсутствие оснований, возникающих в силу договоров, соглашений (пункт 2.11 «Нарушение требований, предъявляемых к правилам ведения бюджетного (бухгалтерского) учета» раздела 2 Классификатора нарушений, выявленных в ходе внешнего государственного аудита (контроля), одобренного Коллегией Счетной палаты РФ 18.12.2014 года).

Также, по итогам проверки организации учета платежей от использования и распоряжения имуществом муниципального образования, полноты, своевременности и правильности отражения совершенных учреждением финансовых и хозяйственных операций в бюджетном учете и бюджетной отчетности в 2023 году, в том числе путем сопоставления записей в учетных регистрах с первичными учетными документами, показателей бюджетной отчетности с данными аналитического учета, установлено, что в нарушение части 1 статьи 13 Федерального закона от 06.12.2011 года №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», пункта 167 Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Минфина РФ от 28.12.2010 года №191н, данные, отраженные в регистрах бухгалтерского учета по дебиторской и кредиторской задолженности  (оборотно-сальдовой ведомости и Главной книге) по счету баланса 0205230000 «Расчеты по доходам от платежей при пользовании природными ресурсами» не соответствуют данным, отраженным в бухгалтерской отчетности (ф. 0503169) (пункт 2.9 «Нарушение общих требований к бюджетной, бухгалтерской (финансовой) отчетности экономического субъекта, в том числе к ее составу» раздела 2 Классификатора нарушений, выявленных в ходе внешнего государственного аудита (контроля), утвержденного постановлением Коллегии Счетной палаты Российской Федерации от 21.12.2021 года №14 ПК):
Учитывая несоответствие показателей оборотно-сальдовой ведомости, с показателями Главной книги и с данными отчетности по счету 0205230000, проверить достоверность, а также дать объективную оценку общей сумме задолженности по арендным платежам на конец 2023 года не представляется возможным.
В нарушение пункта 2 статьи 160.1 Бюджетного кодекса РФ, Инструкции по применению Плана счетов бюджетного учета, утвержденной приказом Минфина РФ от 06.12.2010 № 162н, Администрацией Верхнерагозецкого сельсовета в 2023 году не осуществлялись должным образом полномочия администратора доходов бюджета района: фактически отсутствовали сведения об актуальной задолженности, контроль за своевременностью поступлений в бюджет доходов от арендных платежей за земельные участки, не в должной мере осуществлялось взыскание задолженности по платежам в бюджет (пункт 1.2.98 «Неосуществление (ненадлежащее осуществление) бюджетных полномочий главного администратора (администратора) доходов бюджета (за исключением нарушений, указанных в иных пунктах классификатора)» раздела 1 Классификатора нарушений, выявленных в ходе внешнего государственного аудита (контроля), утвержденного постановлением Коллегии Счетной палаты Российской Федерации от 21.12.2021 года №14 ПК).

По итогам контрольного мероприятия направлено представления Главе Верхнерагозецкого  сельсовета  по устранению выявленных нарушений.

Председатель 
Ревизионной комиссии                                                        Л. В. Гудилина

