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        Информация о проведенном мероприятии: проверка соблюдения требований федерального законодательства и эффективности использования бюджетных средств при реализации на территории Советского района в 2024 гг. национального проекта «Образование»
Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 6 плана работы  Ревизионной  комиссии Советского  района  Курской  области на 2025 год.

          Предмет контрольного мероприятия: нормативные правовые акты и иные распорядительные документы, обосновывающие операции со средствами бюджета муниципального района «Советский  район» Курской области, платежные и первичные документы подтверждающие целевое использование средств бюджета.

            Объекты контрольного мероприятия: Управление образования Советского района – (МКОУ «Советская средняя общеобразовательная школа № 2 имени Героя Советского Союза Ивана Дмитриевича Занина»; МКОУ «Крестищенская средняя общеобразовательная школа»; МКОУ «Михайлоанненская средняя общеобразовательная школа»; МКОУ «Верхнерагозецкая  основная общеобразовательная школа»; МКОУ "Волжанская СОШ им. Героя Социалистического Труда Василия Михайловича Репринцева; МКОУ «Нижнеграйворонская средняя общеобразовательная школа»  Советского района Курской области), МКУ «Центр бюджетного учета» Советского района Курской области».
         Цель контрольного мероприятия: оценка законности и эффективности использования средств, предоставленных в 2024 году  муниципальным  казенным  учреждениям образования  муниципального  района «Советский район» Курской области, в виде субсидии на   реализацию Федерального проекта «Современная школа», «Успех каждого ребенка» «Цифровая образовательная среда», в рамках национального проекта «Образование»          Метод проверки: Выборочный.

 Срок проведения контрольного мероприятия: 

с 05.05.2025 года по 22.05.2025 года. 

В ходе проверки установлено:


В ходе проведения контрольного мероприятия выявлены следующие:
            В 2024 году осуществлялось бюджетное финансирование реализации 4 региональных проектов: «Современная школа», «Успех каждого ребенка» «Цифровая образовательная среда» и «Патриотическое воспитание граждан Российской федерации», паспорта которых сформированы и утверждены в соответствии со структурой национального проекта «Образование». Региональные проекты в виде основных мероприятий включены в подпрограмму «Развитие системы общего, дополнительного и профессионального образования в Курской  области» Государственной программы Курской области «Развитие образования в Курской области».
  Объемы финансирования мероприятий муниципальной  программы на 2024 год  исполнены в соответствие с Решением Представительного Собрания Советского района Курской от 18.12.2023 № 45 «О бюджете муниципального района «Советский район» Курской области на  2024 год и плановый период 2025 и  2026 годы» (с изменениями)., что соответствует требования статьи 179 Бюджетного кодекса РФ. Кассовый расход объема средств на реализацию национального проекта в 2024 году составил 15 513,3 тыс. руб.

    Проверка законности и эффективности использования денежных средств, выделенных в 2024 году на реализацию Федерального проекта «Современная школа», «Успех каждого ребенка» «Цифровая образовательная среда», в рамках национального проекта «Образование» показала следующее:

Нарушения Федерального закона № 44-ФЗ .
1.В рамках реализации регионального проекта «Успех каждого ребенка»:

1.1МКОУ «Советская  средняя  общеобразовательная школа №2 имени Героя Советского Союза Ивана Дмитриевича Занина
В нарушение статьи 94 Федерального закона 44-ФЗ, пункта 3.3. контракта № 22 от 01.03.2024 года  произведена оплата за фактически поставленный товара  на сумму 210.780 тыс. руб. с нарушением установленного срока более 2 месяца (пункт 4.44 «Нарушения условий исполнения контрактов (договоров), в том числе сроков исполнения, включая своевременность расчетов по контракту (договору») раздела 4 Классификатора нарушений, выявляемых в ходе внешнего государственного аудита (контроля), утвержденного постановлением Коллегии Счетной палаты Российской Федерации от 21.12.2021 года №14 ПК);


В нарушение статьи 94 Федерального закона 44-ФЗ, пункта 3.3. контракта № 30 от 01.03.2024 года  произведена оплата за фактически поставленный товара  на сумму 456,283 тыс. руб. с нарушением установленного срока более 2 месяца (пункт 4.44 «Нарушения условий исполнения контрактов (договоров), в том числе сроков исполнения, включая своевременность расчетов по контракту (договору») раздела 4 Классификатора нарушений, выявляемых в ходе внешнего государственного аудита (контроля), утвержденного постановлением Коллегии Счетной палаты Российской Федерации от 21.12.2021 года №14 ПК);

     1.2   МКОУ «Нижнеграйворонская  средняя общеобразовательная школа:

В нарушение статьи 94 Федерального закона 44-ФЗ, пункта 3.3. контракта № 36 от 03.03.2024 года  произведена оплата за фактически поставленный товара  на сумму 180,981 тыс. руб. с нарушением установленного срока (пункт 4.44 «Нарушения условий исполнения контрактов (договоров), в том числе сроков исполнения, включая своевременность расчетов по контракту (договору») раздела 4 Классификатора нарушений, выявляемых в ходе внешнего государственного аудита (контроля), утвержденного постановлением Коллегии Счетной палаты Российской Федерации от 21.12.2021 года №14 ПК);

                   2. Региональный проект «Современная школа»

2.1. МКОУ «Верхнерагозецкая основная общеобразовательная школа»
       В нарушением пункта 2 статьи 94 Федерального закона от 05.04.2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», пункта 3.1 заключенного контракта 0144200002423000216 от 29.01.2024 года, товар поступил  согласно акта  приема передачи товара от 20.05.2024 года на сумму 784.5575 тыс. руб, то есть с превышением установленного срока на 24 дней, (пункт 4.44 «Нарушения условий исполнения контрактов (договоров), в том числе сроков исполнения, включая своевременность расчетов по контракту (договору)» раздела 4 Классификатора нарушений, выявляемых в ходе внешнего государственного аудита (контроля), утвержденного постановлением Коллегии Счетной палаты Российской Федерации от 21.12.2021 года№14 ПК).
2.2 МКОУ «Крестищенская  средняя   общеобразовательная школа»,


В нарушение  пункта 2 статьи 94 Федерального закона от 05.04.2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», пункта 3.1 заключенного контракта 0144200002423000216 от 29.01.2024 года, товар поступил  согласно акта  приема передачи товара от 20.05.2024 года на сумму 784.5575 тыс. руб, то есть с превышением установленного срока на 24 дня, (пункт 4.44 «Нарушения условий исполнения контрактов (договоров), в том числе сроков исполнения, включая своевременность расчетов по контракту (договору)» раздела 4 Классификатора нарушений, выявляемых в ходе внешнего государственного аудита (контроля), утвержденного постановлением Коллегии Счетной палаты Российской Федерации от 21.12.2021 года№14 ПК).
2.3 МКОУ «Михайлоанненская  средняя   общеобразовательная школа»,,

В нарушением пункта 2 статьи 94 Федерального закона от 05.04.2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», пункта 3.1 заключенного контракта 0144200002423000216 от 29.01.2024 года, товар поступил  согласно акта  приема передачи товара от 20.05.2024 года на сумму 784.5575 тыс. руб., то есть с превышением установленного срока на 24 дня, (пункт 4.44 «Нарушения условий исполнения контрактов (договоров), в том числе сроков исполнения, включая своевременность расчетов по контракту (договору)» раздела 4 Классификатора нарушений, выявляемых в ходе внешнего государственного аудита (контроля), утвержденного постановлением Коллегии Счетной палаты Российской Федерации от 21.12.2021 года№14 ПК).
       2.4 МКОУ "Волжанская СОШ им. Героя Социалистического Труда Василия Михайловича Репринцева Советского района»

В нарушение  пункта 2 статьи 94 Федерального закона от 05.04.2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», пункта 3.1 заключенного контракта 0144200002423000216 от 29.01.2024 года, товар поступил  согласно акта  приема передачи товара от 20.05.2024 года на сумму 916,395 тыс. руб., то есть с превышением установленного срока на 24 календарных дня дня, (пункт 4.44 «Нарушения условий исполнения контрактов (договоров), в том числе сроков исполнения, включая своевременность расчетов по контракту (договору)» раздела 4 Классификатора нарушений, выявляемых в ходе внешнего государственного аудита (контроля), утвержденного постановлением Коллегии Счетной палаты Российской Федерации от 21.12.2021 года№14 ПК).
По результатам проверки направлены представления директору МКУ «Центр бюджетного учета», начальнику Управления образования Советского района.

