[bookmark: _Toc196208014]Пояснительная записка 
к докладу Главы Советского района Курской области
[bookmark: _Hlk195713002][bookmark: _Hlk100235629]о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципального образования «Советский муниципальный район» за 2024 год и планируемых значениях на 2025-2027 годы

Советский район расположен в восточной части Курской области, граничит с Черемисиновским, Тимским, Горшеченским, Касторенским районами Курской области, также с Воловским районом Липецкой области и Должанским районом Орловской области.
Протяженность района с севера на юг – 52км, с запада на восток – 40км. Территория района - 1201,3 км². 
Численность по состоянию на 1 января 2025 года составляет 15453 чел., в том числе городское население – 5282 чел., сельское – 10171 чел. Среднегодовая численность населения района за 2024 год составила 15549 чел.
В состав Советского района входит 118 населённых пунктов: поселок Кшенский и 117 сельских населённых пунктов.
[bookmark: _Hlk195798060]Доклад Главы Советского района Курской области о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципального образования «Советский муниципальный район» за 2024 год и планируемых значениях на 2025-2027 годы подготовлен в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 28.04.2008 №607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов» (с последующими изменениями и дополнениями).
При подготовке доклада использовались официальные данные территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Курской области, данные структурных подразделений Администрации Советского района Курской области, результаты социологического опроса населения с применением информационных технологий.
Доклад Главы Советского района Курской области о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципального образования «Советский муниципальный район» за 2024 год и планируемых значениях на 2025-2027 годы размещается в системе «БАРС.Web-Своды» и на официальном сайте муниципального образования «Советский муниципальный район» в сети «Интернет» до 1 мая 2025 года.
Социально-экономическая политика Советского района основывается на приоритетах социально-экономического развития Российской Федерации, Курской области с учетом направлений, целей и задач, обозначенных в Стратегии социально-экономического развития Советского района Курской области до 2030 года.
Основными приоритетными направлениями в деятельности Администрации Советского района являются обеспечение устойчивого роста экономики и стабильное функционирование всех предприятий и социальных учреждений; формирование условий для устойчивого роста агропромышленного комплекса; строительство и ремонт дорог и объектов ЖКХ; создание условий для развития малого и среднего предпринимательства; повышение инвестиционной привлекательности района; организация предоставления качественного образования, повышение его доступности; обеспечение условий для развития физической культуры и массового спорта, доступности населения к услугам учреждений культуры, вовлечение молодежи в социальную, общественно-политическую и культурную жизнь района. 

I. Экономическое развитие
Ведущая отрасль экономики района – агропромышленный комплекс.
Основная специализация отрасли: в растениеводстве – производство зерновых культур, сахарной свеклы, масличных культур; в животноводстве – производство мяса, молока. 
В сфере сельскохозяйственного производства работает 4 крупные инвестиционные компании: управляющие компании «Русагро», «АГРО-Инвест», «Русский Дом», акционерное общество «Агрокомплекс «Мансурово», 9 сельхозпредприятий и 30 крестьянских (фермерских) хозяйств, занято более 20 процентов работающего населения района.  
В 2024 году из-за множества климатических аномалий, от весенних заморозков до необычно высоких летних температур, продолжительного периода засухи производство сельскохозяйственной продукции значительно было снижено.
В отчетном году собрано 173 тыс. тонн зерна в бункерном весе, средняя урожайность составила 40,6 центнеров с гектара;  накопано 276 тыс. тонн свекловичных корней, при средней урожайности 449 центнеров с гектара, намолочено 55 тыс. тонн масличных культур, при средней урожайности 19,7 центнеров с гектара.
Поголовье крупного рогатого скота во всех категориях хозяйств составляет 4,6 тыс. голов, в том числе коров 1,9 тыс. голов. 	
За 2024 год хозяйствами всех категорий надоено около 15,2 тыс. тонн молока и произведено 1,1 тыс. тонн мяса. Средний удой от коровы составил 7676 килограммов.
2024 год сельхозпредприятия завершили с прибылью 1,6 млрд. рублей. Восемь из девяти предприятий прибыльные, одно -АО «АК «Мансурово» получило убыток -200 млн. рублей. Уровень рентабельности 34 процента.
[bookmark: _Hlk146179012]В сахарной промышленности Кшенским сахарным комбинатом под руководством компании «РУСАГРО» в 2024 году заготовлено 567 тыс. тонн сахарной свеклы, переработано 594 тыс. тонн. Выработано 82,7 тыс. тонн сахара, 23 тыс. тонн гранулированного жома.
Добычей, переработкой и реализацией тугоплавких глин занимается ООО «Пласт-Импульс». Глины используются в качестве сырья для керамических и кирпичных заводов. В 2024 году добыто 397 тыс. тонн глины, отгружено 428 тыс. тонн.
На устойчивое социально-экономическое развитие района напрямую влияет привлечение инвестиций. Предприятия модернизируют свое производство, приобретают новое оборудование и сельскохозяйственную технику, за счет бюджетных средств строятся новые дороги, объекты водоснабжения, благоустраиваются общественные территории. 
В 2024 году в экономику района за счет всех источников финансирования крупными и средними предприятиями привлечено почти 2,8 млрд. рублей инвестиций в основной капитал, выше уровня прошлого года более, чем на 500 млн. рублей. Хороший экономический потенциал у нас в сельском хозяйстве. В сферу АПК вложено 1,9 млрд. рублей.
Реализуются инвестиционные проекты, что способствует росту капиталовложений в экономику района:
-«Применение системы орошения на площади 2 тыс. га в с.Ледовское, с. Нижнее Гурово Советского района Курской области в ООО «Кшеньагро», стоимость проекта 900 млн. рублей;
- «Углубленная очистка свёклы» и «Долгосрочное хранение свёклы» в АО «Кшенский сахарный комбинат», общая стоимость проекта более 1 млрд. рублей.
Достаточно стабильно развивается потребительский рынок, малый и средний бизнес района.
Бизнес-сообщество района насчитывает 373 индивидуальных предпринимателей, 33 юридических лица, 718 самозанятых и занимает устойчивые позиции в таких сферах экономики, как розничная торговля, сельское хозяйство, деятельность автомобильного грузового транспорта и сфера услуг населению.
I. Экономическое развитие
п.1 В 2024 году число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения составило 259,3 ед. Показатель рассчитывается Курскстатом 1 раз в пять лет на основании данных сплошного наблюдения за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства.
п.2 Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций в 2024 году составила 20,2%. Показатель рассчитывается Курскстатом 1 раз в пять лет на основании данных сплошного наблюдения за деятельностью СМП.
п.3 В 2024 году объем капиталовложений по крупным и средним предприятиям в экономику района составил 2,8 млрд. рублей, рост по сравнению с прошлым годом на 0,5 млрд. рублей. Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) составил 2,7 млрд. рублей, что в расчете на 1 жителя составило 177354 рубля, рост против уровня 2023 года в 1,4 раза. Увеличение объема инвестиций в первую очередь связано с ростом инвестиций в сельском хозяйстве. В сферу АПК вложено 1,9 млрд. рублей, рост к уровню предыдущего года в 1,3 раза. Объем инвестиций в промышленной сфере составил более 700 млн. рублей, в строительстве - более 130 млн. рублей. В 2027 году объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя планируется на уровне 148826 рублей.
п.4 В 2024 году доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории муниципального района составила 87,5 %. Администрацией района постоянно проводится работа по оформлению земель в собственность. К 2027 году показатель планируется на уровне 87,7%.
п.5 Агропромышленный комплекс в районе работает стабильно, улучшается материально-техническая база, повышается производительность и эффективность производства. В 2024 году осуществляли деятельность 9 сельхозпредприятий. По итогам года сельхозорганизациями получена прибыль в сумме 1,631 млрд. рублей. Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций в общем их числе составляет по итогам отчетного года 88,9%. Одно предприятие получило убыток в сумме 200 млн. рублей. В дальнейшем за счет повышения урожайности сельскохозяйственных культур, продуктивности животных, применения удобрений, укрепления материально-технической базы, использования современных технологий планируется, что все сельхозпредприятия получат прибыль.
п.6 В 2024 году протяженность автодорог общего пользования местного значения на территории района составляет 391 км, протяженность автодорог, не отвечающих нормативным требованиям, составляет 307 км. За счет строительства и ремонта дорог в поселке Кшенский, в с.Липовчик, п.Коммунар доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения в отчетном году составила 78,5%.  В 2025 году завершится строительство автомобильной дороги в с. Липовчик и д. Волжанец Волжанского сельсовета протяженностью 1,7 км, будет проведен текущий ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения по улицам пос. Кшенский общей протяженностью 4,457 км, по ул. Коммунарской п. Коммунар протяженностью 1,355 км. и 0,25 км. по ул. Репринцева д. Волжанец. Значение показателя в 2025 году составит 77,6%. В прогнозируемом периоде за счёт проведения мероприятий по ремонту и реконструкции автомобильных дорог планируется снижение доли протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, и показатель к 2027 году составит 76,5%.
п.7 В районе действует одно автотранспортное предприятие ООО "Кшенское АТП", которое осуществляет пассажирские перевозки по 8-ми муниципальным маршрутам. Из 117 населенных пунктов не имеют автобусного и железнодорожного сообщения с районным центром 14, в них проживает 566 человек. Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром, в 2024 году составляет 3,64 % к общей численности населения. В прогнозируемом периоде показатель будет уменьшаться за счет миграционного оттока населения из удаленных населенных пунктов, а также в связи с естественной убылью населения.
п.8 Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников:

п.8.1 Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных и средних предприятий в 2024 году составила 56518,5 рублей, рост к уровню 2023 года на 17,7 % за счет повышения (индексации) зарплаты работников бюджетной и внебюджетной сферы. К 2027 году показатель достигнет уровня 75201,3 рублей, рост к уровню 2024 года на 33% за счет увеличения объемов производства, роста выручки от реализации продукции и прибыли, а также  индексации и проведения мероприятий по доведению среднемесячной заработной платы работников до целевого показателя по видам экономической деятельности в реальном секторе экономики и выполнению целевых показателей заработной платы работников бюджетной сферы.
п.8.2 Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных дошкольных образовательных организаций в 2024 году составила 29435,5 рублей, рост к 2023 году на 11,9 %. В 2027 году заработная плата достигнет уровня 36977,3 рублей, рост на 25,6% к 2024 году. Рост среднемесячной заработной платы работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений обусловлен выполнением целевых показателей по средней заработной плате отдельных категорий работников, повышение оплаты труда которых предусмотрено в рамках мероприятий по реализации государственной социальной политики, а также ростом уровня минимальной оплаты труда.
п.8.3 Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных общеобразовательных учреждений в 2024 году составила 41776,3 рублей, рост к 2023 году на 12,1 %. В 2027 году заработная плата должна составить 55604,3 рублей, рост на 33,1 % к 2024 году. Рост среднемесячной заработной платы работников муниципальных общеобразовательных организаций обусловлен выполнением целевых показателей по средней заработной плате отдельных категорий работников, повышение оплаты труда которых предусмотрено в рамках мероприятий по реализации государственной социальной политики, а также ростом уровня минимальной оплаты труда.
п.8.4 Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата учителей муниципальных общеобразовательных организаций в 2024 году составила 53436,36 рублей, рост к 2023 году на 11,4 %. В 2027 году заработная плата должна составить 65888,4 рублей, рост на 23,3 % к 2024 году. Рост среднемесячной заработной платы учителей муниципальных общеобразовательных организаций обусловлен выполнением целевых показателей по средней заработной плате отдельных категорий работников, повышение оплаты труда которых предусмотрено в рамках мероприятий по реализации государственной социальной политики. 
п.8.5 Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных организаций культуры и искусства в 2024 году составила 47368,6 рублей, рост к 2023 году на 7 %. В 2027 году заработная плата должна составить 58408,2 рублей, рост на 23,3 % к 2024 году. Рост среднемесячной заработной платы работников муниципальных организаций культуры и искусства обусловлен выполнением целевых показателей по средней заработной плате отдельных категорий работников, повышение оплаты труда которых предусмотрено в рамках мероприятий по реализации государственной социальной политики.
п.8.6 Муниципальных учреждений физической культуры и спорта на территории района нет.

II. Дошкольное образование
В районе действует два дошкольных образовательных учреждения и один филиал, расположенные в районном центре - поселок Кшенский. Численность воспитанников в 2024 году – 284 ребенка.

п.9 В районе действует два дошкольных образовательных учреждения с одним филиалом, расположенные в районном центре- поселок Кшенский. Дошкольную образовательную услугу в 2024 году получали 284 ребенка (на 18 детей больше прошлогоднего) из 763 детей в возрасте 1-6 лет, что составляет 37,2%.  В прогнозном периоде строительство детских садов в районе не предусмотрено. Планируется, что охват детей дошкольным образованием увеличится незначительно и составит 37,9 % к 2027 году.
п.10 В отчетном году дети в возрасте от 1-6 лет, стоящие на учете для определения в дошкольные учреждения, полностью обеспечены местами. Актуальная очередь для зачисления воспитанников в образовательные организации, реализующие программы дошкольного образования, отсутствует.
п.11 В районе 2 дошкольных образовательных учреждения. В 2025 году в одном учреждении - детский сад "Солнышко" - в рамках проекта «Модернизация дошкольного образования» Курской области будет проведен капитальный ремонт здания на сумму 67,3 млн. рублей.  Таким образом, в прогнозном периоде муниципальные дошкольные образовательные учреждения, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, будут отсутствовать.

III. Общее и дополнительное образование
В системе образования функционируют 16 организаций, реализующих программы начального общего, основного общего и среднего общего образования. 
В муниципальных общеобразовательных учреждениях сформировано 173 класса - комплекта. 
По федеральным государственным образовательным стандартам общего образования обучаются 1466 школьников, что составляет 100 % от общего количества обучающихся 1 -11 классов. 
В рамках национального проекта «Образование» реализуются региональные проекты «Точка роста» в пяти школах, «Цифровая образовательная среда» в двух школах, «Успех каждого ребенка» в трех школах, «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» во всех школах.
В рамках реализации регионального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» в 9-ти общеобразовательных школах района введены должности советников директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями.
Система дополнительного образования детей представлена детской школой искусств, двумя муниципальными учреждениями дополнительного образования, а также сетью детских объединений на базе 9 общеобразовательных школ, имеющих лицензии на дополнительное образование. 
В учреждениях дополнительного образования детей созданы необходимые условия для развития творческих способностей и формирования ценностных ориентаций учащихся, организации содержательного досуга детей во внеурочное время, проведения массовых культурно-досуговых и конкурсных мероприятий, массового привлечения детей к занятиям туризмом, физической культурой и спортом.

п.13 За 2024 год доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, составила 0%. Все выпускники муниципальных образовательных учреждений получили аттестат о среднем (полном) образовании. Вследствие реализации мероприятий в рамках муниципальной программы «Развитие образования в Советском районе" по улучшению качества подготовки выпускников к итоговой аттестации данный показатель планируется на прежнем уровне.
п.14 В 2024 году соответствуют современным требованиям обучения 93,75% муниципальных общеобразовательных учреждений, это -15 муниципальных общеобразовательных учреждений из 17-ти. В рамках муниципальной программы «Развитие образования в Советском районе» постоянно реализуются мероприятия по улучшению условий обучения, повышению качества школьного образования и приведению зданий и помещений образовательных организаций в нормативное состояние, приобретаются ноутбуки, интерактивные панели, МФУ, мебель. В рамках реализации регионального проекта «Современная школа» на базе пяти школ действуют центры образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста». В них созданы все условия для развития цифровой грамотности, шахматного образования, проектной деятельности. Действует мобильный детский технопарк «Кванториум», где ребята занимаются научно-техническим творчеством, проводят опыты по химии, биологии, физике, проектируют и конструируют роботов, обучаются основам программирования.  К 2027 году доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений, составит 100%.
п.15 В 2024 году из 16-ти муниципальных общеобразовательных учреждений в 2-х учреждениях (в Нижнеграйворонской СОШ и Крестищенской СОШ) здания требовали капитального ремонта, что составляет 12,5% от их общего числа. К 2027 году показатель уменьшится до 6,25% за счет проведения капитальных ремонтов СОШ.
п.16 В 2024 году доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях составила 92,6%, рост к предыдущему году на 2,8 п.п. Важным направлением в сфере образования является работа по сохранению и укреплению здоровья школьников. Для обучающихся в районе созданы условия для занятий физической культурой и спортом, своевременно проводятся медосмотры, действуют спортивные кружки и секции, в программу по физкультуре включен учебный раздел "Плавание" на базе ФОКа "Старт" в поселке Кшенский, действует Советская ДЮСШ.
Дети и подростки района могут бесплатно отдохнуть и оздоровиться в загородных лагерях и санаториях области и за ее пределами.  В 2024 году в загородных стационарных оздоровительных и профильных лагерях отдохнули и оздоровились 35 детей, в санаторно-курортных организациях Курской области отдохнули и оздоровились 38 ребят, в летних лагерях с дневным пребыванием отдохнуло 267 детей. 
В прогнозном периоде планируется увеличение показателя до 92,8% к 2027 году.
п.17 Все обучающиеся в муниципальных общеобразовательных учреждениях занимаются в 1 смену.
п.18 Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в муниципальных общеобразовательных учреждениях составили в 2024 году 378,8 млн. рублей, в расчете на одного обучающегося 257,5 тыс. рублей, рост к уровню 2023 года на 31,2 тыс. рублей. В 2027 году расходы на общее образование составят 296,8 тыс. рублей на одного обучающегося, рост за счет увеличения расходов на услуги ЖКХ, на организацию горячего питания, на повышение (индексацию) заработной платы учителей, повышение МРОТ.
п.19 Дополнительное образование организовано в Доме пионеров и школьников, Детской юношеской спортивной школе, Детской школе искусств и в 9-ти общеобразовательных учреждениях. Общий охват детей от 5 до 18 лет дополнительным образованием в 2024 году составил 86% от общей численности детей данной возрастной группы, снижение к уровню 2023 года на 4 п. п.  В районе 2251 ребенок в возрасте 5-18 лет-, из них получают услуги по дополнительному образованию 1936 детей данной возрастной категории, меньше уровня предыдущего года на 371 чел. В прогнозный период планируется увеличение численности детей, охваченных услугами дополнительного образования, этому будет способствовать повышение качества дополнительного образования, а также функционирование 17-ти детских общественных объединений детско-юношеской организации «Российское движение школьников», 16-ти волонтерских объединений, создание на базе школ детских военно-патриотических клубов.

IV. Культура
Задачу обеспечения жителей района услугами культуры в 2024 году осуществляли Советский дом народного творчества, в составе которого 18 филиалов, Межпоселенческая библиотека, имеющая 20 филиалов.
Во всех 11 муниципальных образованиях района имеются культурно-досуговые и библиотечно-досуговые учреждения.
Ежегодно учреждениями культуры района проводятся разнообразные культурно-массовые мероприятия, в том числе военно-патриотической направленности, по духовно-нравственному воспитанию, пропагандирующие здоровый образ жизни, направленные на противодействие терроризму, способствующие популяризации народного декоративно-прикладного творчества и художественного искусства.
В Советском ДНТ имеется автоклуб, для жителей организуются выездные концерты, проводятся тематические мероприятия. 
Библиотечная сеть района состоит из 21 библиотеки, из которых 11 модельные.
п.20 В 2024 году задачу обеспечения жителей района услугами культуры осуществляли Советский дом народного творчества и его 18 филиалов, Межпоселенческая библиотека, имеющая 20 филиалов. Фактическая обеспеченность клубами населения на 500 жителей составляет по одному клубному учреждению или 100% от нормативной потребности. На период до 2027 года сокращение клубных учреждений не планируется.
Фактическая обеспеченность библиотеками на 500 жителей составляет по одной библиотеке или 100% от нормативной потребности.
Парков культуры и отдыха на балансе района нет.
п.21 В 2024 году три здания сельских домов культуры из 23 зданий требовали капитального ремонта: Александровский СДК, Васильевский СК, Верхнерагозецкий ЦСДК. В общем количестве муниципальных учреждений культуры это составляет 13%.  Ремонты планируется провести в рамках проекта «Народный бюджет». В 2025 году показатель составит 4,3 % - по проекту «Народный бюджет» будет проведен капитальный ремонт кровли двух зданий: Васильевского СК и Верхнерагозецкого ЦСДК. В 2026 году отремонтируют кровлю Александровского СДК. Ведутся работы по изготовлению ПСД на капитальный ремонт ДК п. Кшенский, ремонт которого планируется в 2027 году.
п.22 Объектов культурного наследия, требующих консервации и реставрации на территории района нет.

V. Физическая культура и спорт
Политика муниципальной власти района направлена на укрепление и дальнейшее развитие спортивной базы, пропаганду здорового образа жизни, вовлечение в массовый спорт детей и молодежи.
 Для развития физической культуры и спорта в районе имеются детско-юношеская спортивная школа, 42 спортивных сооружения, из них 18 – спортивные залы, 1 плавательный бассейн, 4 площадки воркаут. Действует современный физкультурно-оздоровительный спортивный комплекс «Старт», построенный АО «Газпром», где функционирует универсальный спортивный зал, бассейн на 5 дорожек, тренажерный зал.
   	п. 23 Отмечается ежегодный прирост количества жителей Советского района, занимающихся физической культурой и спортом. В 2024 году 58,9% населения ведут здоровый образ жизни и систематически занимаются физкультурой. Населению района доступны спортивные сооружения, хоккейные площадки, функционирует ФОК "Старт" в поселке Кшенский. В целях массового вовлечения различных слоев населения в систематические занятия физической культурой и спортом проводятся массовые физкультурные мероприятия и спортивные соревнования. В 2024 году прошли соревнования по мини-футболу, волейболу, шахматам, лыжным гонкам и другие. Сборные команды Советского района приняли участие в первенстве и Кубке Курской области по мини-футболу, спартакиаде пенсионеров, Спартакиаде государственных и муниципальных служащих Курской области. К 2027 году показатель увеличится до 59,8 %.
п. 23.1 Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся, в 2024 году составила 99,9%. В целях обеспечения условий для занятий спортом детей и подростков функционируют спортивные секции на базе школ района, спортивной школы Советской ДЮСШ, ФОКа "Старт". В детско-юношеской спортивной школе работают отделения футбола, плавания, пауэрлифтинга, шахматы и борьбы дзюдо. В течении учебного года в общеобразовательных организациях проводятся уроки физической культуры для обучающихся различных групп здоровья. Организуются мероприятия, направленные на популяризацию физкультуры и спорта, пропаганду здорового образа жизни. К 2027 году планируется сохранить данный показатель на достаточно высоком уровне.

VI. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем
В 2024 году по итогам жилищного строительства застройщиками района введено в эксплуатацию 1849 кв.м. жилья, в том числе один 4-х квартирный жилой дом общей площадью 174,3 кв.м. для граждан из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
Агрокомплексом «Мансурово» на протяжении последних лет ведется строительство жилья для своих работников. Построены 6 домов из 12 запланированных, в том числе 2 дома в 2024 году. 
В рамках государственной программы Российской Федерации "Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» в Администрации Советского района свидетельство о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или создание объекта индивидуального жилищного строительства получили 3 молодые семьи, общая сумма выплат составила 2,7 млн. руб., в том числе средства местного бюджета 1,16 млн. рублей. В текущем 2025 году свидетельства получили 3 молодые семьи на общую сумму 2,9 млн. рублей, в том числе средства местного бюджета 1,4 млн. рублей.
В Администрации поселка Кшенский Советского района социальную выплату молодым семьям на приобретение (строительство) жилья в 2024 году выдали 2 молодым семьям в сумме 1,367 млн. рублей, в том числе средства местного бюджета 0,6 тыс. рублей. В 2025 году выплату получили 2 молодые семьи на общую сумму 1,310 млн. рублей, в том числе местный бюджет 0,6 млн. рублей.
п.24 В 2024 году введено в действие жилых домов, построенных организациями и индивидуальными застройщиками, общей площадью 1849 кв. м, в том числе ИЖС - 1465 кв. м. Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя составила 39,1 кв. м, а к 2027 году планируется на уровне 39,4 кв.м.
В отчетном году введено 1849 кв. метров жилых помещений или 61% от уровня предыдущего года, что в расчете на одного жителя составляет 0,119 кв. м, меньше уровня 2023 года на 0,07 кв. м. Уменьшение показателя обусловлено снижением площади введенного жилья. В 2027 году планируется ввести жилой площади в расчете на одного жителя 0,21 кв. м.
п.25 В отчетном году для строительства выделено 7,7 га, что составляет 4,95 га на 10 тыс. человек населения. К 2027 году площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения, составит 5,73 га.
п. 25.1 В 2024 году для строительства ИЖС выделено 3 га земельных участков, что составляет 1,93 га на 10 тыс. чел. населения. К 2027 году данный показатель планируется на уровне 2,23 га.
п. 26 Неполученных разрешений на ввод в эксплуатацию объектов жилищного строительства и иных объектов капитального строительства в течение 5 лет в районе нет.

VII. Жилищно-коммунальное хозяйство
п. 27 В 2024 году в 5-ти многоквартирных домах из 58 многоквартирных домов собственники помещений выбрали и реализовали один из способов управления МКД, что составляет 8,62%. 
Снижение показателя по сравнению с 2023 годом связано с тем, что МКД с количеством квартир менее 30-ти реализующие способ управления многоквартирным домом в виде непосредственного управления собственниками помещений, в 2024 году не заключили договоры техобслуживания ВДГО в связи с изменением перечня работ и их стоимости. Таким образом, отсутствие заключенных договоров ТО ВДГО является нереализацией собственниками жилых помещений МКД выбранного ими способа управления. 
Кроме этого, на территории района имеются МКД с количеством квартир более 30-ти, в которых в соответствии с ЖК РФ могут быть выбраны только 2 способа управления: ТСЖ и УК (управляющая компания). На территории района зарегистрированные ТСЖ и УК отсутствуют. ОМСУ ежегодно проводят открытые конкурсы по определению УК в МКД, жители которых не выбрали, либо не реализовали выбранный способ управления МКД. По результатам конкурсов УК не определены по причине отсутствия заявок. 
В 2025 году работа по заключению договоров ТО ВДГО собственниками жилых помещений активизирована. Предполагается, что показатель в 2025 году составит 82,76% (48 МКД будут реализовывать один из способов управления МКД). К 2027 году данный показатель составит 91,38%.
п. 28 В 2024 году на территории района 5 организаций коммунального комплекса оказывали услуги по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов, из них 4 имеют частную форму собственности, что составляет 80%. В 2024 году АНО "Водоснабжение Советского сельсовета" и МУП "Кшенское" поселка Кшенский Советского района Курской области не осуществляли производственную деятельность.
п. 29 Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет составляет 74,14%. Государственный кадастровый учет осуществлен в отношении 43 МКД. Работа по оформлению земельных участков под МКД продолжится и к 2027 году показатель составит 81,03%.
п. 30 На конец 2024 года на учете на улучшение жилищных условий состояло 85 семей (266 членов семей). Улучшили жилищные условия в отчетном году 9 семей (21 членов семей). Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях, составила 7,89%. В 2025 году улучшат свои жилищные условия 9 семей (19 членов семей), в том числе получат благоустроенные жилые помещения 4 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Показатель составит 7,69%. В прогнозном периоде работа в данном направлении будет продолжена.

VIII. Организация муниципального управления
В сфере организации муниципального управления традиционно одной из основных целей является рост доли налоговых и неналоговых доходов бюджета в общем объеме собственных доходов и исполнение в полном объеме принятых расходных обязательств, в том числе обеспечение финансирования социальной сферы района.
п.31 В 2024 году доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций) составила 27,8%, рост к уровню 2023 года на 3,67 п.п. К 2027 году показатель должен увеличиться до 36,5%.
п. 32 В 2024 году организации муниципальной формы собственности, находящиеся в стадии банкротства, на территории района отсутствовали. 
п. 33 Объем не завершенного в установленные сроки строительства за счет средств муниципального района по состоянию на 01.01.2025 года отсутствует.
п 34 Доля просроченной кредиторской задолженности по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных учреждений в общем объеме расходов муниципального образования на оплату труда (включая начисления на оплату труда) равна нулю. Задолженность по оплате труда работников муниципальных учреждений отсутствует.
п. 35 В 2024 году расходы бюджета муниципального района на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя составили 2310 рублей или увеличились на 41 рубль по сравнению с 2023 годом в связи со снижением среднегодовой численности населения района. К 2027 году расходы на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя вырастут незначительно.
п. 36 Схема территориального планирования муниципального образования «Советский район» Курской области утверждена решением Комитета архитектуры и градостроительства Курской области от 7 ноября 2024 года №01-12/245.  
п. 37 По результатам IT исследования «Оценка эффективности деятельности руководителей органов местного самоуправления, унитарных предприятий и образовательных организаций Курской области» за 2024 год удовлетворенность населения деятельностью Главы Советского района выросла до 96,4% (в 2023 году - 41,7%). В интернет-опросе приняли участие 1748 человек. 
Росту удовлетворенности населения способствовало расширение форм публичного взаимодействия власти с общественностью и населением, проведение рабочих встреч с населением, улучшение инвестиционного климата в районе, строительство и ремонт автомобильных дорог, участие Советского района в федеральных и областных программах и проектах, привлечение дополнительных финансовых средств для решения социальных проблем и задач, стоящих перед районной властью, организация предоставления качественного образования, повышение его доступности, обеспечение условий для развития физической культуры и массового спорта, доступности населения к услугам учреждений культуры, вовлечение молодежи в социальную, общественно-политическую и культурную жизнь района. В прогнозном периоде показатель планируется на достаточно высоком уровне.
п. 38 В последние годы среднегодовая численность постоянного населения района имеет тенденцию к снижению в связи с естественной убылью населения и с оттоком молодежи в города. В 2024 году показатель составил 15549 человек, снижение на 224 человека. За 2024 год родилось 113 человек, умерло 326, естественная убыль - 213 человек. На улучшение демографической ситуации направлено совершенствование медицинской помощи населению, проведение мероприятий по укреплению института семьи и брака, оказание мер социальной поддержки семьям. В дальнейшем тенденция естественной убыли постоянного населения сохранится.

IX. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности
п. 39 В целях снижения потребления энергоресурсов в многоквартирных домах проводятся мероприятия по энергосбережению: установка индивидуальных приборов учета, замена светильников на светодиодные, приобретение современной энергоэффективной бытовой техники. Потребление электроэнергии на одного проживающего в МКД в 2024 году составило 497,1 кВт/ч. В прогнозном периоде планируется небольшое сокращение потребления электроэнергии за счет применения энергосберегающих технологий. К 2027 году показатель достигнет уровня 489 кВт/ч.
В отчетном году потребление теплоэнергии в многоквартирных домах составило 0,13 Гкал на 1 кв.м. общей площади. Тепловую энергию получают 5 зданий общежитий в поселке Кшенский по ул. Заводской и ул. Чапаева. К 2027 году показатель останется на прежнем уровне. 
Подача горячей воды в МКД не производится.
Потребление холодной воды на одного проживающего в многоквартирных домах составило 12,1 куб.м. К 2027 году показатель планируется на уровне 12,1 куб.м. на 1 проживающего.
Потребление природного газа в отчетном 2024 году на одного проживающего в многоквартирных домах составило 588,6 куб.м.  К 2027 году показатель достигнет уровня 599,7 куб.м. на 1 проживающего.
п.40 Потребление электроэнергии муниципальными бюджетными учреждениями в 2024 году уменьшилось по сравнению с предыдущим 2023 годом и составило 50,3 кВт/ч на одного человека населения. В дальнейшем показатель значительно не изменится.
Потребление тепловой энергии бюджетными учреждениями в 2024 году на 1 кв.м. площади составило 0,13 Гкал. Тепловую энергию получают 4 общеобразовательные школы и 2 детских сада. В дальнейшем показатель останется на прежнем уровне.
Горячая вода в бюджетные организации не подается.
В бюджетных учреждениях потребление холодной воды на 1 чел. населения в 2024 году снизилось и составило 0,45 куб.м. К 2027 году потребление холодной воды бюджетными учреждениями останется на уровне 0,45 куб.м. на 1 человека населения.
Потребление природного газа муниципальными бюджетными учреждениями на 1 человека населения в 2024 году составило 37,2 куб.м. К 2027 году показатель планируется на уровне 37,2 куб.м. на 1 человека населения.



X. Качество условий оказания услуг
п.41 Независимая оценка качества условий оказания услуг в сфере культуры проводилась в отношении 7 муниципальных учреждений культуры в 2022 году. Результат независимой оценки качества условий оказания услуг учреждениями культуры составил 84,66 балла (показатель в 2022-2024 годах зафиксирован на уровне 2022 года). В связи с проведенной централизацией учреждений культуры Советского района на базе Советского дома народного творчества были созданы 18 филиалов. Следующая независимая оценка условий оказания услуг будет проводиться в текущем 2025 году в отношении Советского ДНТ и Межпоселенческой библиотеки, показатель планируется на уровне 85,61 балла.
Независимая оценка качества условий оказания услуг в сфере образования проводилась в 2024 году в отношении 9 муниципальных образовательных учреждений. Результат независимой оценки качества условий оказания услуг муниципальными организациями в сфере образования составил 92,7 балла. В текущем 2025 году аналогичная работа запланирована в 5 организациях: Советская средняя общеобразовательная школа №1; Советская средняя общеобразовательная школа №2 имени Героя Советского Союза Ивана Дмитриевича Занина; Краснодолинская основная общеобразовательная школа; Мансуровская основная общеобразовательная школа; Верхнерагозецкая основная общеобразовательная школа. В дальнейшем планируется рост данного показателя. В 2027 году он достигнет уровня 95,1 балла.
Муниципальных медицинских организаций в районе нет.
Муниципальных организаций в сфере социального обслуживания в районе нет.

В целом в 2024 году обеспечено улучшение значений показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципального образования «Советский муниципальный район». Деятельность Администрации Советского района была направлена на обеспечение социально-экономической стабильности в рамках реализации полномочий по решению вопросов местного значения.
В плановом периоде 2025-2027 годов будет продолжена работа по достижению планируемых показателей эффективности деятельности, ориентированных на повышение качества жизни населения района.


Глава Советского района 
Курской области							   	       А.Ю. Шевченко
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