Пожарная GSM сигнализация.
Узнайте о задымлении мгновенно!
Обеспечение пожарной безопасности – это направление, требующее к себе повышенного внимания.
[bookmark: _GoBack]К сожалению, проблема гибели людей, включая детей, от неосторожного обращения с огнем, от неисправных отопительных печей и электроприборов, которыми они отапливаются, остается актуальной.
На сегодняшний день применение автономных дымовых пожарных извещателей с GSM модулем – это один из эффективных способов защиты своей жизни и имущества. Данные извещатели позволяют одновременно передавать звонки и СМС сообщения о пожаре на телефоны 6 абонентам, к которым возможно отнести как самого собственника, так и подразделения пожарной охраны, ЕДДС, старосту, соседей и других заинтересованных лиц без участия проживающих. Извещатели устойчивы к ложным срабатываниям, оснащены встроенной сиреной и осуществляют бесперебойную работу от одной батареи не менее 3 лет.
Вместе с тем, имеются случаи «некорректного» использования извещателей: граждане самостоятельно снимают или выключают приборы, при этом подвергая опасности жизнь свою и своих близких.
Не полагайтесь на свой инстинкт самосохранения – установите автономный дымовой пожарный извещатель с GSM модулем, обеспечьте его постоянную работу и тем самым, Вы обезопасите себя и своих близких от трагедии!
При возникновении чрезвычайных ситуаций необходимо звонить по единому телефону спасения «112».
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