Главному редактору
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Л.И.Терских
« Уважаемые ветераны, вдовы  ветеранов войны, труженики тыла, все жители Советского района!

             Примите искренние и сердечные поздравления с самым главным и великим праздником – Днем Победы! 

             Проходят годы, сменяются поколения, но День Великой Победы остается самым священным и значимым праздником нашей Отчизны. Мы бережно храним память о подвиге и неисчерпаемой силе духа поколения победителей. Каждый год, отмечая Великую Победу, мы вспоминаем какой ценой она досталась нашему народу. 
            Война унесла миллионы жизней, оставив разрушения и горе в каждой семье. Вечная память тем, кому не суждено было вернуться с полей сражений, кто отдал свои жизни за свободу нашего народа. В этот день мы отдаем дань глубокого уважения и безмерной благодарности ветеранам, труженикам тыла, которые героическим трудом на фронте и в тылу приближали разгром фашизма. Ваш подвиг не имеет цены. Спасибо вам за Победу, за наше настоящее и будущее, за счастье наших детей и внуков! День Великой Победы призывает нас быть достойными наших отцов, дедов и прадедов, равняться на их мужество и стойкость. И мы обязаны сохранить свободу, величие и независимость нашей страны перед лицом внешних угроз.

               От всей души поздравляем  вас с днем национальной гордости и великого подвига нашего народа – Днем Победы! Желаем  мирного неба над головой, долгих лет жизни, бодрости духа, оптимизма, любви и внимания близких вам людей! Счастья, тепла, добра и благополучия! 
Глава Советского района                                                                            В.М.Жилинков

Председатель Представительного Собрания                                            А.Д.Миронов»
