Основные принципы антикоррупционной деятельности в органах местного самоуправления Советского района
Система мер противодействия коррупции в органах местного самоуправления Советского района основывается на следующих принципах:
а) Принцип соответствия Антикоррупционной политики органа местного самоуправления Советского района  действующему законодательству и общепринятым нормам: соответствие реализуемых антикоррупционных мероприятий Конституции РФ, заключенным Российской Федерацией международным договорам, Федеральному закону от 25 декабря 2008 г. N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" и иным нормативным правовым актам, применяемым к органам местного самоуправления.
б) Принцип личного примера руководства органа местного самоуправления: руководство органа местного самоуправления должно формировать этический стандарт непримиримого отношения к любым формам и проявлениям коррупции на всех уровнях, подавая пример своим поведением.
в) Принцип вовлеченности муниципальных служащих: активное участие муниципальных служащих Советского района независимо от должности в формировании и реализации антикоррупционных стандартов и процедур.
г) Принцип нулевой толерантности: неприятие в органах местного самоуправления Советского района коррупции в любых формах и проявлениях.
д) Принцип соразмерности антикоррупционных процедур риску коррупции: разработка и выполнение комплекса мероприятий, позволяющих снизить вероятность вовлечения органов местного самоуправления ее руководителей и работников в коррупционную деятельность, осуществляется с учетом степени выявленного риска.
е) Принцип периодической оценки рисков: в органах местного самоуправления  на периодической основе осуществляется выявление и оценка коррупционных рисков, характерных для деятельности органа местного самоуправления в целом и для отдельных ее подразделений в частности.
ж) Принцип обязательности проверки подведомственных учреждений: в органах местного самоуправления на постоянной основе осуществляется проверка подведомственных учреждений на предмет их терпимости к коррупции, в том числе осуществляется проверка наличия у них собственных антикоррупционных мероприятий, их готовность соблюдать требования антикоррупционного законодательства.
з) Принцип открытости: информирование общественности о проведенной антикоррупционной деятельности в органах местного самоуправления.
и) Принцип постоянного контроля и регулярного мониторинга: регулярное осуществление мониторинга эффективности внедренных антикоррупционных стандартов и процедур, а также контроля за их исполнением.
к) Принцип ответственности и неотвратимости наказания: неотвратимость наказания для муниципальных служащих вне зависимости от занимаемой должности, стажа работы и иных условий в случае совершения ими коррупционных правонарушений в связи с исполнением трудовых обязанностей, а также персональная ответственность руководства органов местного самоуправления Советского района за реализацию антикоррупционной политики.

